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Президент Володимир Зеленський, 19 листопада, 
взяв участь у засіданні Верховної Ради, щоб презен-
тувати внутрішній План стійкості країни. Він не є 
альтернативою Плану перемоги, який раніше пре-
зентували міжнародним партнерам, і складається з 
10 пунктів. Далі – по кожному з них.

Єдність
Перший пункт стосується виборів – у воєнний пе-

ріод їх не проводитимуть, адже це суперечить Кон-
ституції. Зараз головний пріоритет - досягнення 
справедливого миру, а вже потім - зміни у владі.

Фронт 
Другий пункт передбачає зміну підходів до управ-

ління в армії - запровадять посаду військового ом-
будсмена, а військове керівництво має представити 
нову мотиваційну систему контрактів для громадян, 
які не досягли мобілізаційного віку.

Тим часом сам вік для призову за мобілізацією 
Україна не знижуватиме.

Озброєння
У довгостроковій перспективі цей пункт має дозво-

лити державі бути менш залежною від західних оз-
броєнь. Передбачається, що наступного року Україна 
виробить щонайменше 30 тисяч далекобійних дро-
нів, які повинні компенсувати відсутність артилерії 
в українській армії, 3 тисячі крилатих ракет. Також 
планують збільшити пряме фінансування військо-
вих бригад. Окрім того, анонсовано запуск програ-
ми «Технологічної ставки для підтримки інновацій». 

Гроші
Цей пункт затверджуватимуть спільно із бізнесом, 

але загалом він стосується того, що Україна має заку-
повувати в себе те, що може сама виробляти. Також, 
Володимир Зеленський зазначив, що всі зарплати та 
пенсії в Україні будуть виплачені, є пакет зимової 
підтримки, а у березні 2025 року пройде індексація 
пенсій на рівень інфляції.

Також він запевнив, що ризиків для фінансування 
Сил оборони немає на рік наперед.

Енергетика 
До кінця року буде підготовлено паспорти енерге-

тичної стійкості регіонів, з точки зору генерації елек-
трики та тепла. Україна після війни як енергетичний 
хаб має стати геополітично серед перших у Європі. 
Пріоритет - атомна генерація, нарощування видобут-
ку газу, видобутку та переробки нафти.

Безпека 
Передбачає встановлення динамічної протиракет-

ної оборони, обладнання безпечних сховищ для кож-
ного населеного пункту та модернізацію стандартів 
укриттів, посилення безпеки в усіх державних закла-
дах, зокрема школах (обов’язкове встановлення ра-
мок металошукачів на вході), й укріплення кордону.

Громади
Пункт стосується спрощення податкового наванта-

ження для прифронтових регіонів.
Людський капітал 
Передбачає створення Національного стандарту 

безбарʼєрності, Інституту множинного громадянства 
та створення Міністерства об’єднання і вже до кінця 
року мають представити кандидатуру міністра і за-
повнити усі вакансії послів. Крім того, анонсовано 
перезапуск дипломатичної служби.

Культура
Пропонується ініціювати створення «культурного 

Рамштайну» та сприяти створенню кафедри украї-
ністики в іноземних університетах.

Політика Героїв
Останній пункт плану пропонує залучати ветеранів 

на держслужбу, створити до 2025 року в кожній гро-
маді реабілітаційні відділення для українських вій-
ськових та щонайменше 80 ветеранських просторів 
й підготувати 11 тисяч фахівців з супроводу ветера-
нів у наступному році. Також в пункті пропонують 
надавати ветеранам війни квартири.

Загалом, документ має на меті підняти моральний 
дух та запевнити українців, що держава зможе боро-
тися навіть за умови припинення допомоги з боку 
союзників. Повністю план з додатками представлять 
лише в грудні. 

«БМ» 

ДОКТРИНА, ЯКА МАЄ 
ПРИВЕСТИ ВІД ВІЙНИ ДО МИРУ
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Авторитетні інституції, що вимірюють пульс гло-
бальної економіки — Світовий банк та Міжнародний 
валютний фонд, — суттєво погіршили свої прогнози 
щодо української економічної ситуації у 2025 році че-
рез війну.

Так, МВФ очікує наступного року лише 2,5% еконо-
мічного зростання замість попереднього прогнозу на 
рівні 6,5%. Світовий банк своєю чергою ще більш пе-
симістичний. Він змінив очікування росту ВВП Укра-
їни у 2025-му з 6,5% на прогнозні 2%. А експерти ін-
вестиційної компанії ICU очікують зростання долара.

«Прогноз зростання економіки України на 2025 рік 
знижено на 4,5 відсоткового пункту — до 2%, що відо-
бражає припущення щодо продовження військових 
дій», — пишуть аналітики Світового Банку у своєму 
економічному огляді.

Аж і справді завершення війни нині важко розгле-
діти на горизонті. Президент Володимир Зеленський 
каже, що спершу треба реалізувати український План 
перемоги, щоб лише потім підійти до реалізації Фор-
мули миру — обидва є доволі складними, амбітними 
документами, що шукають масштабного міжнарод-
ного консенсусу. Якщо План перемоги передбачає вій-
ськове та економічне посилення України, то Формула 
миру — це пункти для упередження майбутніх вій-
ськових агресій. Проте міжнародного консенсусу бра-
кує обом документам.

Попередні очікування про закінчення гарячої фази 
бойових дій у 2024 році поки що не справдилися. Ін-
тенсивність боїв на рівні 150-200 зіткнень на добу збе-
рігається вже досить тривалий час, не зменшуючись. А 
тому міжнародні інституції не продукують надмірного 
оптимізму, пропонуючи реалістичні приземлені оцін-
ки економічної ситуації в Україні.

«МВФ та Світовий банк раніше закладали, що вій-
ськові дії будуть завершуватися в середині 2025 року, 
але вони будуть тривати, мабуть, весь 2025 рік і мо-
жуть продовжитися у 2026-му», — повідомляє Дми-
тро Боярчук, виконавчий директор аналітичного цен-
тру Case Ukraine.

Енергетика — всьому голова
Зростання валового внутрішнього продукту України 

впродовж восьми місяців 2024 року оцінюють в Мініс-
терстві економіки у 3,9%, що відповідає урядовим очі-
куванням. Але зараз воно може уповільнитися до 3% 
(за прогнозами МВФ) чи 3,2% (Світовий банк) — і в та-
кому вигляді перейти в наступний рік.

Однією з фундаментальних причин цього є складна 
непрогнозована ситуація в енергетиці, адже Україна 
лишилася з приблизно 20 ГВт потужностей для вироб-
ництва електрики замість довоєнних 55 ГВт.

«Досить серйозна ситуація в енергетиці після ударів 
весною, влітку — відключення дуже сильно б’ють по 
низці секторів української економіки», — каже еконо-
міст Дмитро Боярчук.

«З наближенням зимового сезону більш актуальною 
стає тема енергетичної незалежності бізнесу. Цього 
року перебої з електропостачанням вплинули на опе-
раційну діяльність 8 з 10 наших компаній, — розпові-
дає Анна Дерев’янко, виконавча директорка “Європей-
ської бізнес-асоціації”. — Внаслідок відключень 67% 
компаній були вимушені призупиняти роботу, у 60% 
зросла собівартість продукції, у 48% відбулись зміни у 
графіках роботи компаній, ще 36% скоротили вироб-
ництво чи надання послуг, 11% мали зрив контрактів 
і 3% повністю зупинили роботу».

Нещодавно негативних настроїв щодо ситуації з 
електрикою додав Іван Федоров, очільник Запорізької 
ОВА, адже Запоріжжя — важливий індустріальний хаб. 

«Я всім говорю, ми маємо готуватися до того, що 
електрики не буде взагалі. Може не подобатися, що 
ми оперуємо такими категоричними речами, але го-
туймося до найгіршого. Буде краще — буде супер», — 
сказав він.

Вже 28 жовтня в Сумській та Полтавській областях 
запровадили графіки відключень світла, хоча в дер-
жавному операторі електромереж «Укренерго» запев-
няють, що це вимушене й тимчасове явище, адже піс-
ля російських обстрілів потрібно провести ремонти, 
після чого світло повернеться.

Президент Зеленський своєю чергою заявив, що якби 
москва і Київ домовилися припинити удари по енерге-
тичних інфраструктурах, це було б значним кроком до 
деескалації нинішнього збройного конфлікту.

«Ми побачили під час першого Саміту миру, що може 
бути ухвалене рішення щодо енергетичної безпеки. Ін-
шими словами: ми не атакуємо їхню енергетичну інф-
раструктуру, вони не атакують нашу. Чи може це при-
звести до завершення гарячої фази війни? Я думаю, 
що так», — сказав Зеленський під час брифінгу в Києві.

«Наразі точні прогнози робити неможливо, адже є 
деякі речі, на які енергетики не впливають, — це май-
бутні удари по енергооб’єктах, які, найімовірніше, бу-
дуть продовжуватися, та погодні умови», — каже Дарія 
Орлова, аналітикиня консалтингової компанії Expro 
Electricity.

«Якщо все лишається як зараз і не буде нових 
значних руйнувань, то відключень ми уникнемо або 
вони будуть незначними. Якщо ж знову будуть масова-
ні удари, особливо по підстанціях АЕС, то відключення 
будуть суттєвіші», — додає вона.

Насамкінець вчасно й повною мірою ремонтувати 
енергетичну інфраструктуру заважає мобілізація вій-
ськовозобов’язаних чоловіків. 

«Мобілізація — дуже актуальна проблема для енер-
гетичного сектору, хоч у нього і є можливість броню-
вання, — підкреслює аналітикиня Дарія Орлова. — 
Проблема ще в тому, що молоді фахівці та студенти 
енергетичних факультетів виїжджають за кордон [на 
навчання]».

Палає в усіх основних секторах економіки
Ситуація складна й непрогнозована не лише в енер-

гетиці. Не менше занепокоєнь викликає український 
металургійний сектор. У цьому контексті величезну 
роль відіграє битва за Покровськ, місто на заході До-
нецької області.

«На жаль, в Селидове вже увійшли росіяни, вони вже 
там закріплюються, — заявив нещодавно генерал-ма-
йор ЗСУ Дмитро Марченко. — Я думаю, найближчим 
часом вони обійдуть його кільцем і захоплять пов-
ністю, що дасть їм тактичний вихід на Покровськ. Це 
дуже для нас погано».

Річ у тім, що саме в цьому місці розташоване шах-
тоуправління «Покровське» — ключовий постачаль-
ник коксівного вугілля, від якого залежить українське 
виробництво сталі. Понад 90% української металур-
гії використовує коксівне вугілля як сировину. Тож 
втрата контролю над Покровськом та його індустрі-
альними потужностями може призвести до зменшен-
ня виплавки сталі вдвічі — з очікуваних цього року 
7,2 мільйонів тонн до 3,5 мільйонів на рік у майбут-
ньому чи навіть менше, спрогнозували в об’єднанні 
«Укрметалургпром».

Непроста ситуація і в аграрному секторі:
«Найімовірніше, агроврожай не вдасться зібрати до 

наступного року, — говорить економіст Дмитро Бояр-
чук з організації Case Ukraine. — В нас потужності пор-
тів, прикордонних пунктів перетину зараз більші за 
наші спроможності експортувати». 

Зазвичай було навпаки — продукції вистачало, а про-
блема була з експортною логістикою.

Так, на кінець другої декади жовтня з посівної пло-
щі в 17,7 мільйона гектарів зібрано лише 42,8 мільйо-
на тонн зернових та зернобобових культур. Для порів-
няння, у 2023-му з площі 11 мільйонів га було зібрано 
аж 59,8 мільйона тонн цих культур. Причин для тако-
го скорочення дві — цьогорічні посуха та брак робочих 
рук унаслідок широкої мобілізації.

Ще й державний бюджет на 2025 рік знову сфокусо-
ваний на оборонних видатках — вони становитимуть 
аж 26,3% ВВП, якщо порівняти з 22,6% ВВП у 2024-му. 
Вочевидь, ці видатки є пріоритетом, але вони не дають 
урядові змоги підтримувати економіку через держав-
ні інвестиції чи податкові полегшення. Навпаки, по-
датки зростають.

«Ризики сповільнення економічного зростання у 
2025 році зростають. Через заплановане скорочення 
бюджетного дефіциту відносно ВВП [фактично, скоро-
чення деяких цивільних видатків і підняття податків], 
фіскального імпульсу для зростання економіки наступ-
ного року не буде, — коментує Віталій Ваврищук, голо-
ва департаменту макроекономічних досліджень гру-
пи ICU. — Також зараз не закладено у бюджетний план 
підвищення мінімальних зарплат, тож і відновлення 
приватного внутрішнього споживання буде повіль-
нішим. Експорт дає хороший імпульс для відновлен-
ня економіки цьогоріч, проте перспективи його знач-
ного нарощування наступного року зараз примарні».

Споживча хмарність
Майбутній рік буде складним для українських спо-

живачів. Ризики подальшої девальвації гривні, а від-
так і зростання споживчих цін нікуди не ділися. Навпа-
ки, ціни зростатимуть і надалі.

Українці та українки вже реагують на нинішній цикл 
зростання цін. Згідно з дослідженням компанії Gradus, 
64% громадян нині віддають перевагу дешевшим про-
дуктам, а 48% стали частіше готувати вдома.

«Інфляція продовжить прискорюватися до кінця пер-
шого кварталу 2025 року, певний час вона буде близь-

кою до 10%, — говорить Ваврищук. — Проте ми очіку-
ємо що вона різко піде на спад, починаючи із червня. 
Якщо не повториться засухи, подібної до цьогорічної, 
то можна досить упевнено прогнозувати зниження ін-
фляції наприкінці наступного року до діапазону 6-8%».

При цьому експерт ICU очікує, що курс гривні на-
прикінці 2025 року становитиме 45.4-46.5 гривні до 
долара.

Економісти дослідницької організації Ukraine 
Economic Outlook очікують, що у 2025-му середньо-
річний курс гривні зросте до 44,3 гривні за долар, 
якщо Національний банк України продовжить поточ-
ну політику.

Проте підтримати гривню може свіже рішення кра-
їн «Великої сімки» надати Україні 50 мільярдів доларів 
на основі доходів від заморожених російських активів. 

«Кошти позики будуть виплачені кількома каналами 
для підтримки бюджету, військової допомоги та допо-
моги на реконструкцію України, — йдеться в комюні-
ке альянсу. — Наша мета — розпочати виплату коштів 
до кінця року».

Спроби надбати стійкість
Здавалося б, після майже трьох років великої війни 

український бізнес мав би адаптуватися до її реалій та 
вже вміти краще вести комерційну діяльність, знаючи 
ландшафт підводних каменів. Частково це так.

Національний банк у жовтні провів традиційне опи-
тування ділових очікувань українських підприємств. 
Так, у наступні 12 місяців українські компанії очікують 
на незначне пожвавлення ділової активності, зокрема 
збільшення обсягів виробництва товарів і послуг (ба-
ланс +3,7% проти -0,3% у другому кварталі 2024 року).

Але з іншого боку, ці самі компанії погіршили оцін-
ки щодо майбутнього фінансово-економічного стану 
(баланс відповідей -6% проти -4,3% у другому кварта-
лі) та майбутньої кількості працівників. Найгірше оці-
нюють свій стан респонденти добувної промисловос-
ті. В умовах інфляції витрат — зростання видатків на 
закупівлі та зарплати — заробітки українських компа-
ній, імовірно, зменшаться.

Загалом у третьому кварталі нинішнього року індекс 
ділових очікувань незначно покращився — до 100,6% 
проти 99,5% у другому кварталі.

«Збільшення індексу відбулося завдяки зростанню 
позитивних оцінок щодо загальних обсягів реалізації, 
інвестиційних витрат на обладнання та інвентар, а та-
кож через пом’якшення негативних оцінок щодо інвес-
тиційних видатків на проведення будівельних робіт», 
— зазначають в НБУ.

За даними опитувань «Європейської бізнес-асоціа-
ції», найбільш негативно на бізнес у 2024 році впли-
вали такі фактори, як мобілізація, атаки на українську 
енергосистему, війна та окупація територій, нестача 
кваліфікованих працівників.

«Збільшення податкового навантаження також ство-
рює додаткові обмеження для бізнесу. Через зростан-
ня податкового навантаження 56% компаній ЄБА му-
ситимуть скорочувати інші важливі витрати, ще для 
11% компаній це може призвести до часткового скоро-
чення виробництва чи бізнесу», — говорить Анна Де-
рев’янко, виконавча директорка ЄБА.

Тимчасове призупинення бронювання працівників 
— ще одна перешкода для планування операційної ді-
яльності бізнесів, додає вона. Прогнозованість кадро-
вої політики важлива для бізнесу та інвесторів.

Чим може допомогти уряд
В умовах погіршення економічної ситуації в краї-

ні особлива відповідальність падає на уряд, який має 
важелі та ресурси, щоб вплинути й змінити негатив-
ну траєкторію українського економічного розвитку.

Та чи слід бізнесу чекати, що український уряд по-
дбає про його потреби? Ніби й робиться чимало — уря-
дові програми «єОселя», «єВідновлення», «єРобота», 
«Національний кешбек», тисяча гривень від прези-
дента, гранти для ветеранів для започаткування влас-
ної справи.

«Запити бізнесу до влади залишаються незмінними 
— це боротьба з корупцією, ефективне реформування 
судів та забезпечення верховенства права, — зазначає 
Анна Дерев’янко, виконавча директорка ЄБА. — Важ-
ливим завданням в умовах війни, звісно, є забезпечен-
ня макроекономічної стабільності. Серед нагальних 
кроків, які б підтримали бізнес, наші компанії нази-
вають покращення умов бронювання співробітників, 
покриття військових ризиків, мораторій на перевірки 
та пом’якшення валютних обмежень».

Підготувала О.Кириченко за матеріалами «Мind.ua», 
«Громадське», «Суспільне»

ЯК УКРАЇНА ПЕРЕЖИВАТИМЕ 2025 РІК? 
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Про втрату вірних синів України чорним крилом 
огортає серця мешканців Гадяччини.

Здобуваючи незалежність та захищаючи територі-
альну цілісність України, під час виконання бойового 
завдання, 7 листопада 2024 року, загинув мешканець 
Красної Луки, 17.07.1985 року народження, рядовий 

СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ ЗИГУН

У останню путь полеглого Захисника провели 15 
листопада. Поховали у селі Красна Лука. 

Про це повідомив голова Краснолуцької громади  
В. Романенко та у першому відділі Миргородського РТЦК та СП

У боротьбі за незалежність України, під час вико-
нання бойового завдання, 11 листопада 2024 року, 
загинув житель Красної Луки,  8.07.1993 року народ-
ження, молодший сержант 

СТАНІСЛАВ МИКОЛАЙОВИЧ БЛИЗНЮК 

У останню путь полеглого Захисника провели 18 
листопада. Поховали у селі Красна Лука.

Про це повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП.

Висловлюємо співчуття рідним та близьким Геро-
їв! Вічна пам’ять Захисникам!

Нехай добрий, світлий спомин про наших земляків 
стане сильнішим за смерть і назавжди залишиться у 
пам’яті усіх, хто їх знав, любив і шанував.

«Базар Медіа в Україні»

Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ СУМНА ЗВІСТКА
Окупанти атакували ударним безпілотником 

промисловий об’єкт на Миргородщині - до га-
сіння масштабної пожежі залучалось понад 100 
рятувальників та 27 одиниць техніки.  На щастя, 
без постраждалих.  

****** 
Директор КЗ «Гадяцький Будинок культури» 

Олександр Олефіренко отримав відзнаку «Заслу-
жений діяч народної творчості України». 

****** 
На сесії Гадяцької міськради, 21 листопада, 

розглянуть питання «Про умови оплати пра-
ці міського голови на 2025 рік». Згідно проек-
ту-рішення, посадовий оклад становитиме 23459 
грн, надбавка за ранг 700 грн, надбавка за до-
сягнення у праці 50 % окладу,  надбавка за ви-
слугу років 25% окладу, (+щорічні «оздоровчі» 
до відпустки та матеріальна допомога в розмі-
рі середньомісячної зарплати), щомісячна пре-
мія 100 % окладу з врахуванням усіх надбавок.

****** 
У Гадяцькому опорному ліцеї відбувся благо-

дійний турнір з настільного тенісу - змагалися 44 
тенісисти різних вікових груп з Гадяча, Лохвиці, 
Ромнів, Хоролу та Семенівки. Зібрані кошти пе-
редали на підтримку воїнів 67 окремої механі-
зованої бригади ЗСУ. 

****** 
У Веприку, 15 листопада, в ставок біля МТФ-

1, Микола Пономаренко та Сергій Бережний за-
пустили мальок карася та коропа.

****** 
Сергіївська громада внесла 100 % даних до 

Єдиного державного реєстру адрес та верифіка-
ції вулиць.

****** 
Наш земляк Олександр Скляр виборов 1 місце 

у версії Б-3 та 3 місце (Б-4) на чемпіонаті Світу з 
військово-спортивних багатоборств (розділ «Бо-
йове двоборство»), який відбувся у м. Вроцлав.

****** 
11 ноутбуків для педагогічних працівників, 

очікуваною вартість 275 000 гривень, закупо-
вує виконавчий комітет Краснолуцької сіль-
ської ради, через портал відкритих закупівель 
«Prozorro». 

******
Полтавщина отримає понад 83 мільйони гри-

вень для забезпечення житлом захисників і за-
хисниць. Кошти спрямують на допомогу 41 сім’ї 
ветеранів, які є переселенцями, а також тим, хто 
має інвалідність 1-2 груп через війну.

****** 
Під час акції проведеної КНП «Гадяцький 

Центр ПМСД», мета якої вчасна діагностика цу-
крового діабету, 317 гадячан перевірили рівень 
цукру. На жаль, у 37 виявлено підвищення рів-
ня глюкози. 

****** 
Радіаційний фон в місті Гадяч за минулий 

тиждень становив 13,2 мкр/год, в межах показ-
ників природнього гамма-фону.

****** 
Понад 100 кілограмів набору сушених овочів 

для приготування сухих борщів і супів для на-
ших воїнів придбали за кошти працівників ви-
конавчого комітету та структурних підрозділів 
Гадяцької міськради і передали волонтерській 
команді «Гадяцький Борщ».

****** 
Протягом тижня, з водорозподільчої мережі у 

Гадячі  досліджено 7 проб питної води на відпо-
відність вимог ДСанПіН  2.2.4.-171-10. По мікро-
біологічних показниках відхилення виявлено в 
2 пробах - виділено загальні коліформи  (пл.Со-
борна,15; вул. Західна,88).

******
Кошти, зібрані на благодійному ярмарку в Ка-

чанівській гімназії, передали «Майстерні дро-
нів» на закупівлю запчастин для FPV-дронів. 

****** 
Учениця 2-го класу хорового співу (клас викла-

дача З. Кокошвілі) Гадяцької мистецької школи 
Аліса Губар стала лауреатом І ступеня Міжнарод-
ного чемпіонату мистецтв «Golden ART Victory».

****** 
Розбишівська гімназія ініціювала акцію по 

збору монет. У результаті, 1111 гривень перера-
хували на рахунок «Superhumans Center» на по-
треби українських військових, які постраждали 
внаслідок бойових дій.

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захис-

них сіток. Він триватиме, поки не скінчиться 
ця клята війна! Потреба в захисті наших хлоп-
ців постійна і дуже велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854

Надія Василенко:
Команда «Гадяцький Борщ»  вперто і безу-

пинно продовжує свою роботу. Для безпере-
бійної роботи нам потрібні овочі та  по мож-
ливості донати. На цьому тижні плануємо 
замовляти сушені овочі, спеції та сухофрукти 
на смаколики. 

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переро-
бимо і напакуємо нашим незламним котикам 
ЗСУ 

099 065 4718 Ірина
099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна 

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасимен-

ко з села Сари, під час захисту Батьківщи-
ни, втратив ногу та потребує реабілітації й 
протезування. 

Ціль: 670 000 грн.
Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНО-

КУЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364

Світлана Таран: 
Нашому земляку Петру Ломоносу та його бо-

йовим побратимам із 4 танкової бригади А7015 
(група швидкого реагування) Харківський на-
прямок, терміново потрібне авто для виконан-
ня бойових завдань. Ціль 200 000 грн.

Карта ПриватБанк 5168745176752175 
(Ломонос Петро Вікторович)

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютен-

ської школи Андрій Демчук та його побрати-
ми, які несуть службу в взводі зв’язку  першого 
окремого штурмового батальйону ім. Дмитра 
Коцюбайла «Да Вінчі» потребують нашої допо-
моги. Їхні авто обстріляно ворогом. Терміново 
необхідно зібрати кошти на новий автомобіль 
для виконання бойових завдань на одному із 
найгарячіших напрямків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Наталія Рева: 
Друзі, бажаю здоров›я! Звертаюсь до вас по 

допомогу. Працюємо з моїм 128 підрозділом 
на Донеччині. Маємо потребу в захисті не тіль-
ки для себе, а й для наших хлопчиків та дівча-
ток, яких доставляємо до стабілізаційних пунк-
тів. Тому збираємо на РЕБ.  

Ціль: 230000 грн. 
Номер картки банки 5375 4112 2230 8285

Євгенія Швед: 
Наші захисники на Харківському напрямку 

потребують допомоги! Серед них - наш зем-
ляк, Вадим Кучеренко, з с.Новоселівка, який 
служить у 43-й окремій механізованій бригаді.

Хлопцям необхідні: генератори, сухі душі, 
грілки, продукти харчування. 

Номер карти банки: 5375 4112 2392 8057

Віта Завора: 
Мій чоловік, Сергій Завора з побратимами, 

які несуть службу в Роті безпілотних систем 17 
бригади національної гвардії України, зверта-
ються до нас за допомогою. 

Прошу долучитися до збору на антени 
AWENGER.

Ціль: 150 000 грн.
Номер картки банки 4441 1111 2780 8826

Саме так називають анонсовану ініціативу Прези-
дента, у рамках якої кожен українець отримає тисячу 
гривень. У соцмережах, «експерти» активно поширю-
ють власні думки стосовно того, що станеться, якщо 
отримаєте ці кошти. Кажуть, що під час оформлення 
картки, на яку нарахують гроші, кожен підпише (звіс-
но ж, не читаючи) «угоду з банком, який потім змо-
же аналізувати ваші витрати і передавати їх іншим 
особам. Але головне «передбачення», яким лякають 
українців – це повне оцифрування осіб. Нібито, хто 
підтвердить отримання коштів через «Дію», завер-
шить цикл «оцифрування персони». Як висновок, 
закликають не брати кошти, а в кінці просять писа-
ти коментарі, для збільшення переглядів на каналі…

Для тих, хто вірить у подібні нісенітниці, поясню-
ємо, що цифровізація населення почалася дуже дав-
но (цифрові документи, банкінг, отримання субсидій, 
допомоги по безробіттю, соцвиплат, реєстрація біз-
несу, цифрові реєстри, єДекларація, бронювання вій-
ськовозобовязаних і т. д.). Інформація про кожного із 
нас давно оцифрована і доступна. Звісно, брати 1000 
грн чи ні – це вибір кожного. Але для багатьох, зокре-
ма пенсіонерів та людей із низьким рівнем достат-
ку, ці кошти будуть значною підтримкою бюджету. 

Тож, перш ніж впадати в паніку і розганяти зраду, 
просимо аналізувати інформацію. 

О.Кириченко

«ПЕРЕПИС НАСЕЛЕННЯ  
ЧИ ПОВНЕ ОЦИФРУВАННЯ»
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Боєприпас:
12 листопада, о 09:50 у с. Велике, Великобуди-

щанської громади, виявили вибухонебезпечний 
предмет часів минулих війн. О 15:00, вибухонебез-
печний предмет знищено групою піротехнічних 
робіт АРЗ СП. Служби взаємодії: СОГ ВП.

ГУ ДСНС у Полтавській області

В Полтавській області станом на 18.11.2024р. 
захворюваність на гострі респіраторні 
інфекції стабілізувалась (включно з 
COVID-19), показник захворюваності не 
перевищує базовий рівень (епідемічний 
поріг – низький і становить 319,6 на 100 000 
населення, що на 33,8% менше епідемічного 
порогу). 

За 46 тиждень 2024 р. в Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) 
захворіло 4953 особи, на 2% менше попереднього 
тижня (серед захворілих – 33,  або 0,66 % підтвер-
джених випадків COVID-19), показник захворю-
ваності – 366,3 на 100 тисяч населення, що на 29,8 
% менше базового рівня. Дітей захворіло 2780, що 
складає 56% від усіх захворілих (питома вага зви-
чайна для області). Госпіталізовано 79 хворих, що 
складає 1,59 % від кількості захворілих (питома 
вага звичайна для області).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень 
на ГРІ захворіло 182 особи, з них дітей – 89. Госпі-
талізовано 6 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 366,3 на 100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 
тис.населення) в Петрівсько-Роменській грома-
ді – 832,5.

За 46 тиждень по Полтавській області проти гри-
пу щеплено 177 осіб. Проти грипу з початку епід-
сезону 2024-2025р. в Полтавській області всього 
проведено 5232 щеплення. В об’єднаних територі-
альних громадах (колишній Гадяцький район) за 46 
тиждень щеплень не було, всього з початку епідсе-
зону 2024-2025 р. проведено 285 щеплень, в т.ч. 125 
осіб – особи, що перебувають у закладах тривалого 
догляду, а також 6 дітей до 17 років.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається збудник 
COVID-19. У Великобудищанській громаді лабора-
торно підтверджених випадків COVID-19 – 1, Га-
дяцькій – 2, Краснолуцькій  - 1.

Анна Огир, лікар-епідеміолог Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Упродовж жовтня, українські військові за допомо-
гою дронів, ЗСУ змогли уразити та знищити 52 ти-
сячі ворожих цілей. Про це заявив головнокоманду-
вач ЗСУ Олександр Сирський за результатами наради 
з командувачем Сил безпілотних систем Вадимом 
Сухаревським.

У доповіді йшлося про формування підрозділів та 
результати застосування дронів у районах виконан-
ня бойових завдань. Також під час наради порушили 
тему впровадження новітніх розробок та нових під-
ходів й тактик у застосуванні безпілотників.

Сирський відзначив, що ударні дрони-бомбери 
найефективніше себе проявили на полі бою упродовж 
минулого місяця - вони виконали понад 7 тисяч місій.

Так, завдяки їхній роботі вдалося знищити, зо-
крема: 129 артилерійських систем; 221 одиницю ра-
діообладнання росіян; понад 4 тисячі живої сили 
противника.

Загалом, українськими дронами-бомберами з по-
чатку 2023-го було знищено вже десятки тисяч оди-
ниць російської техніки загальною вартістю в мільяр-
ди доларів. Нині ж їх постійно використовують ЗСУ 
проти ворога. 

Російські солдати називають українські дро-
ни-бомбери «Бабою Ягою». Вони з’являються пере-
важно вночі, знищують ціль і відразу зникають у тем-
ряві, залишаючи по собі тваринний страх у тих, хто 
вижив. 

Десятки перехоплень розмов росіян, починаючи із 
2023-го, свідчать про те, що «Баба Яга» змушує загарб-
ників не лише боятися, а й суттєво коригувати свою 
тактику по всій лінії фронту. 

Спочатку дрони-бомбери літали лише на 3–5 км та 
носили пару кілограмів бойового навантаження. Але 
поступово радіус їх застосування та ефективність сут-
тєво збільшилися. Поки ударних коптерів на фронті 
було лише десятки, для росіян це було просто непри-
ємною несподіванкою. Але за останній рік, їх уже ти-
сячі. Це також істотно ускладнило прифронтову ло-
гістику росіян.

Безприцедентний випадок стався 12 листопада цьо-
го року - дрон «Баба Яга» «пережив» пряме влучання 
ворожого FPV-дрона. Унікальний повітряний бій між 
двома БПЛА було зафіксовано третім, який перебував 
на відстані. Коли дим від вибуху розвіявся, на відео, 
яке опублікували українські військові, стало видно, 
що наш дрон не втратив керованість, а полетів далі 
нищити ворожі цілі.

Громадське, Аrmyinform

Від початку року на дорогах Полтавщини внас-
лідок дорожньо-транспортних пригод загинули 
32 людини. Усього ж в аваріях на Полтавщині по-
страждали 406 осіб.

Загалом за 10 місяців 2024 року, в області стали-
ся 303 аварії із потерпілими.

У пресслужбі патрульної поліції нагадали, що од-
нією з найпоширеніших причин аварій є переви-
щення допустимої швидкості руху на дорозі. Мак-
симально допустима швидкість руху транспортних 
засобів у населених пунктах становить 50 км/год, 
а за їх межами - від 90 км/год.

Загалом, цьогоріч в Україні, камерами автофік-
сації було виявлено 3  278  982 порушення ПДР. 
Це у 1,7 разів більше, ніж за той самий період ми-
нулоріч. Загалом це рекордна кількість порушень 
за весь час роботи камер автофіксації - з червня 
2020 року. Майже всі порушення, зафіксовані каме-
рами, стосувались перевищення швидкості. Лише 
в 1% (16 833 постанови) йшлося про зупинку чи рух 
на смузі для громадського транспорту.

Найбільшу кількість порушень за місяць було за-
фіксовано цьогоріч у вересні - 520 247.

Наразі в Україні працює 308 камер автофіксації 
у 19 областях України та столиці.

Окрім автоматичної фіксації, поліцейські винес-
ли 2 088 433 постанови за порушення ПДР. Найчас-
тіше штрафували водіїв на Львівщині: 220 161 по-
станова, а от на Полтавщині – це 101 375 постанов, 
і серед усіх областей країни, в рейтингу ми опини-
лись на шостому місці.

Що стосується Гадяччини, під час моніторинку 
Єдиного державного реєстру судових рішень, ми 
чи не щодня бачимо адміністративні та криміналь-
ні справи щодо дорожньо-транспортних пригод чи 
порушень Правил дорожнього руху. І в більшості 
випадків, водії були у стані алкогольного сп’яніння.

Джерело: поліція Полтавщини та Опендатбот

З початку року співробітники Бюро економічної 
безпеки забезпечили відшкодування 1,3 млрд грн 
завданих державному бюджету збитків у справах, що 
пов’язані з експортом сільськогосподарської продук-
ції. Про це йдеться у повідомленні пресслужби БЕБ.

Майже 1 млрд грн було відшкодовано в результаті 
завершених кримінальних проваджень, які вже ске-
ровано до суду. Всі ці кошти надійшли до державно-
го бюджету країни.

Одним з основних методів «чорного» експорту є 
використання ризикових підприємств, що створю-
ються для вивезення необлікованого зерна, яке ку-
пується за готівку. Аграрії вирощують зерно, а потім 
продають його за готівку компаніям, які оформле-
ні на підставних осіб і не ведуть постійну господар-
ську діяльність.

Такі компанії часто не подають документи про 
походження зерна або зазначають у митних декла-
раціях вигаданих виробників. Після того, як зерно 
перетинає кордон України, воно перепродається 
кілька разів і вже легально потрапляє до кінцево-
го покупця.

В результаті, валютна виручка не повертається до 
України, а бюджет не отримує належних надходжень, 
оскільки підприємства-експортери є фіктивними. 
Кінцевим покупцем зерна зазвичай виступає ком-
панія-нерезидент, яка передає кошти іншому нере-
зиденту, повʼязаному з українським експортером.

Таким чином, порушники ухиляються від спла-
ти податку на прибуток та сприяють ухиленню від 
сплати податку на додану вартість, що негативно 
впливає на реальний сектор економіки та реаліза-
цію сільськогосподарської продукції.

Нагадаємо, що Кабінет Міністрів України прийняв 
постанову «Про запровадження режиму експертного 
забезпечення», яка набуде чинності з 1 грудня 2024 
року. Вона стосуватиметься окремих сільськогоспо-
дарських товарів, зокрема меду, волоських горіхів, 
пшениці, жита, ячменю, кукурудзи тощо.

Також, у жовтні стало відомо, що протягом січ-
ня-вересня 2024 року  Бюро економічної безпе-
ки відкрило 144 кримінальних провадження щодо 
незаконного обігу спирту та ЛГВ, з яких 96 особам 
повідомлено про підозру.

БЕБ

ПОЧАСТІШАЛИ ДТП

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ

«ЧОРНИЙ» ЕКСПОРТ 
СІЛЬГОСППРОДУКЦІЇ

ЗНИЩИЛИ ПОНАД 
50 ТИСЯЧ ЦІЛЕЙ 

Слідчий суддя Гадяцького районного суду, 15 ли-
стопада розглянув клопотання старшого слідчого СВ 
ВП №1 Миргородського РВП у кримінальному про-
вадженні за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.1ст.121КК України (умисне 
тяжке тілесне ушкодження), про арешт майна.

Із матеріалів справи відомо, що 13.11.2024 року 
до Гадяцького районного суду надійшло клопотан-
ня про арешт майна у кримінальному провадженні.

В обґрунтування клопотання слідчий вказує, що 
того дня, підозрювана, у приміщенні будинку за міс-
цем проживання, кухонним ножем спричинила ті-
лесні ушкодження своєму співмешканцю, у вигляді 
проникаючого ножового поранення по задній стін-
ці грудної клітки, пневмоторакс.

Як нам стало відомо із власних джерел, подія тра-
пилась у селі Хитці Краснолуцької громади.

В ході огляду місця події, у приміщенні будинку, 
слідчим виявлено та вилучено до СВ ВП №1 Мирго-
родського РВП речі, які мають значення для встанов-
лення обставин вчинення кримінального правопо-
рушення, а саме: кухонний ніж з нашаруванням на 
лезі речовини бурого кольору, схожої на кров; один 
змив речовини бурого кольору, вилучений з підлоги 
у кімнаті будинку та один контрольний змив.

Вказані вилучені речі є матеріальними об`єктами, 
які містять відомості та можуть бути використані, як 
доказ факту та обставин, що встановлюються під час 
кримінального провадження. Власник майна у судо-
ве засідання не з`явився.

Керуючись ст.ст. 170 -173 КПК України, слідчий 
суддя задовольнив клопотання старшого слідчого 
СВ ВП №1 у кримінальному провадженні про арешт 
майна.

Тож на час проведення досудового розслідуван-
ня та судового розгляду, вилучене майно зберігати-
меться у ВП №1 Миргородського РВП.

ЄДРСР

ВДАРИЛА 
ЧОЛОВІКА НОЖЕМ

СТАТИСТИКА 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ

Із 22 лютого 2022 року по 18 листопада 2024 року, 
в Україні пролунало понад 50 тисяч повітряних три-
вог. За даними ЮНЕСКО, за цей період було пошко-
джено 457 об’єктів культурної спадщини: 143 релі-
гійні споруди, 231 історична будівля, 32 музеї, 33 
пам’ятники, 17 бібліотек та один архів. Згідно з да-
ними МОН, від обстрілів постраждали 3793 навчаль-
них заклади, з них 365 зруйновано повністю, а 3428 
- пошкоджено.

З початку повномасштабного вторгнення росія 
вбила в Україні понад 590 дітей, але кількість щодня 
зростає. Також Генеральний директор ЮНЕСКО по-
відомив про вбивство 18 журналістів і працівників 
ЗМІ за час повномасштабної війни. 

За цей період додому вдалося повернути 3767 укра-
їнців та українок

За даними Генштабу ЗСУ, станом на 19 листопада 
рф втратила понад 724 тисячі російських військових. 

Нацполіція інформує, що протягом війни на тери-
торії України розпочато понад 135 тисяч криміналь-
них проваджень проти росіян.

Збитки української екосистеми оцінюються у 65 мі-
льярдів доларів. Наразі від війни постраждала тре-
тина українських лісів та 20% природоохоронних 
територій. 

Із відкритих джерел
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Минулого місяця, одним із найбільш обговорю-
ваних ремонтів дорожнього покриття у Гадячі, став 
ремонт на вулиці Гадяцького Договору. 20 жовтня 
ми опублікувили відео у соціальних мережах із ре-
зультатами роботи, на що у гадячан виникло чима-
ло питань, осбливо щодо якості. Відверто кажучи, так 
званий «ямковий» ремонт був виконаний настільки 
погано, ніби «нашвидкуруч», що його місцеві меш-
канці охрестили «посміховиськом». Після цього, по-
дібний ремонт розпочали й по вулиці Білохи (Сум-
ська гора). Звісно, роботи були проведені так само 
«якісно», але цікавим став інший факт. Розпочали ре-
монт 23 жовтня, відповіді світлини надіслав наш під-
писник. Але кошти на даний ремонт, у сумі 150 тисяч 
гривень, виділили лише 25 жовтня, під час засідан-
ня 55 чергової сесії Гадяцької міської ради. До кінця 
жовтня, роботи були завершені.

А от закупівлю «Поточний ремонт дороги по вулиці 
Білохи в місті Гадяч Миргородського району Полтав-
ської області» у системі Prozorro оприлюднили лише 
13 листопада. Закупівля була проведена без викори-
стання електронної системи. Згідно протоколу роз-
криття, виконавцем робіт зазначене ТОВ «Будівель-
на компанія Гранд-Строй» із пропозицією 149 990,88 
грн. Строк поставки товарів, виконання робіт та на-
дання послуг - 16 грудня 2024. Договір був укладе-
ний того ж дня. 

Та, по-факту, ремонт відбувся за кілька тижнів до 
укладення офіційного договору з підрядником.

Цікаво, що це далеко не єдиний випадок, коли у 
громаді відбуваються ремонтні роботи до проведен-
ня закупівлі і укладання договору.

Нагадаємо, на початку квітня цього року, ремонт 
приміщення у міській раді, де планували облашту-
вати найпростіше укриття, виконували теж без про-
ектно-кошторисної документації чи тендеру. Після 
розголосу у соцмережах, під час засідання сесії Га-
дяцької міської ради 25 квітня, кошти все ж таки ви-
ділили, у сумі 400 тисяч гривень, але пояснити, чому 

взагалі роботи почали проводити без затвердження 
документації, у міській раді тоді не змогли.

По суті, такі діє є свідченням про певні домовлено-
сті між замовником та виконавцем робіт. Та здаєть-
ся, посадовцям варто нагадати: коли роботи вико-
нуються до офіційного укладення та оприлюднення 
договору - це є порушенням законодавства України.

Норми, які регулюють цю ситуацію
Закон України «Про публічні закупівлі». Основні 

порушення стосуються недотримання порядку укла-
дення та оприлюднення договорів про закупівлю - 
стаття 41, частина 1 «Договір про закупівлю уклада-
ється тільки після визначення переможця процедури 
закупівлі та закінчення строку оскарження». Це озна-
чає, що будь-які роботи чи послуги не можуть вико-
нуватись до моменту укладення договору.

Також це є порушенням Бюджетного кодексу Укра-
їни. Стаття 48, частина 1 «Будь-які бюджетні зобов’я-
зання розпорядники коштів можуть брати виключ-
но після затвердження бюджетного асигнування та 
укладення договору».

Якщо замовник дозволяє виконувати роботи до 
укладення договору, це є порушенням принципу ра-
ціонального використання бюджетних коштів.

Стаття 116: «Казначейство не реєструє бюджетні 
зобов’язання, які виникли без підтверджуючих до-
кументів (договорів)». Тобто, без укладеного дого-
вору, Казначейство може відмовити у фінансуванні, 
а такі дії замовника розцінюються як нецільове ви-
користання коштів.

Також, як виявилось, виконання робіт без догово-
ру є порушенням Цивільного кодексу України. Стат-
тя 203, частина 1 «Правочин є дійсним лише за умо-
ви, що він укладений із дотриманням вимог закону». 
Без договору роботи юридично не вважаються зо-
бов’язанням замовника, і оплата таких робіт може 
бути визнана незаконною.

Стаття 215 «Правочин, який не відповідає закону, є 

нікчемним». Виконання робіт до укладення договору 
може призвести до того, що угода буде визнана нік-
чемною, а витрати - незаконними.

У підсумку, виконання робіт до укладення офіцій-
ного договору порушує: Закон «Про публічні закупів-
лі» (недотримання процедур), Бюджетний кодекс (не-
цільове використання коштів), та Цивільний кодекс 
(недійсність правочинів).

Навіть якщо закупівля проводиться без викори-
стання електронної системи, зазначені закони по-
ширюються на всі публічні закупівлі в Україні, неза-
лежно від процедури їх проведення. 

Нагадаємо, закупівлі без Prozorro допускаються у 
двох основних випадках: допорогові закупівлі (вар-
тість до 200 тис. грн для товарів і послуг або до 1,5 
млн грн для робіт) та закупівлі за винятками, визна-
ченими ст. 3 Закону України «Про публічні закупів-
лі» (наприклад, у разі надзвичайних ситуацій, пере-
говорна процедура тощо).

Якщо ж роботи виконані без договору навіть у ме-
жах безтендерної закупівлі, це може призвести до та-
ких наслідків: адміністративна відповідальність (ст. 
164-14 КУпАП), кримінальна відповідальність (якщо 
роботи виконуються до договору з корупційними 
намірами, це може кваліфікуватися як зловживання 
владою або розтрата коштів).

Можливо, ми б не акцентували увагу на цьому по-
рушенні, якби ремонт вищезгаданих об’єктів (напри-
клад, дороги) був на високому рівні. Але, маємо сум-
ніви, що ті «латки» протримаються бодай пів року, 
адже у Гадячі це вже звична практика – ремонтува-
ти одні й ті ж ділянки по кілька разів на рік.

Також варто наголосити, що згідно укладеного до-
говору щодо ремонтних робіт на відрізку шляху по 
вулиці Білохи, виконавець «гарантує якість та мож-
ливість експлуатації обʼєкта в результаті наданих по-
слуг з гарантійними термінами не менше 3-х років».

СПОЧАТКУ РОБОТИ, ПОТІМ ДОГОВІР

Мешканці Лютеньки опинилися в критичній 
ситуації – майже тиждень у селі не було 
водопостачання. Причиною стали затяжні 
ремонтні роботи, пов’язані із заміною 
водонапірної вежі. 
Оголошення про проведення робіт з’явилося на 

сторінці Лютенської громади ще минулого тижня: 
«Із 14 листопада 2024 року у споживачів, що обслу-
говуються з водонапірної вежі «Центр», не буде води 
у зв’язку з заміною водонапірної вежі». 

Проте, після публікації, місцева влада не надала 
детальних пояснень щодо затримки. Було відомо 
лише, що роботи запланували, але строки виконан-
ня залишалися невизначеними. Місцеві мешканці 
у коментарях запитували щодо строків виконання 
робіт – але відповіді не отримували.

Як відомо, до даної водонапірної вежі підключе-
ні мешканці саме центральної частини села, де про-
живає більшість жителів громади, а також розташо-
вані заклади освіти, сільська амбулаторія та навіть 
сільська рада. 

Відсутність водопостачання спричинила багато 
незручностей. Перш за все, постраждали родини з 
дітьми та літні люди, які фізично не можуть само-
стійно носити воду. Також виникли труднощі з при-
готуванням їжі, прибиранням та гігієною. Упродовж 
майже тижня, людям довелося носити воду з коло-
дязів, купувати в магазинах або набирати у сусі-
дів, які мають автономні джерела водопостачання 
(свердловини). 

«Дві частини вежі привезли, зварили їх, а далі 
просто кинули. Вони просто лежать, і роботи на-
разі ніхто не виконує. Уже близько тижня немає 
води, і складається враження, що ніхто й не ква-
питься щось робити», - поскаржилися нам мешкан-
ці Лютеньки. 

До речі, жителі стверджують, що такі ситуації для 
їхнього села стали звичною практикою. Кожного 
разу, як трапляється аварія чи поломка системи во-
допостачання, люди залишаються без води на кіль-
ка днів, а іноді й тижнів

Скарги до сільської ради чи комунального підпри-
ємства залишаються без відповіді, або закінчують-
ся проханнями «чекати». 

Пояснення від сільради
Щоб з’ясувати причини затримки у ремонті, ми 

звернулися до голови Лютенської громади Володи-
мира Омельченка: 

«Ремонтні роботи проводить місцеве комунальне 
підприємство «Джерело». Так, роботи дійсно затяг-
лися, у зв’язку з відсутністю підйомного крана. При-
ватні підприємці, з якими ми домовлялися щодо 
оренди спецтехніки – обіцяли надати її, але не ви-
конали обіцяного. На даний час ми вже знайшли по-
трібну техніку й 18 листопада таку вежу встановили 
у Рашівці. Тепер будемо встановлювати у Лютень-
ці. Після завершення робіт, мешканцям відразу буде 
відновлене водопостачання».

Цікаво, що про ремонтні роботи в Рашівці грома-
да офіційно не інформувала, однак, вони були ви-
конані першочергово.

На момент нашої розмови (19 листопада), голова 
громади наголосив, що того ж дня, роботи у Лютень-

ці, швидше за все, будуть завершені, але чи буде ви-
конано дану обіцянку - покаже час. 

Однак питання щодо того, чому мешканцям не 
повідомляли про затримку у термінах робіт, зали-
шається відкритим. 

Варто пам’ятати, що доступ до води - це базова 
потреба, і залишати людей без неї на тривалий час 
неприпустимо. У сучасних умовах водопостачання 
є не лише питанням комфорту, а й безпеки. Особли-
во це стосується періоду, коли загострюється епі-
деміологічна ситуація або відбувається підготов-
ка до зими. 

А відсутність належного планування, прозорості 
та ефективного управління призводить до значних 
незручностей для людей і втрати довіри до місце-
вої влади. 

Тож, керівництву громади варто, щонайменше, 
налагодити комунікацію з населенням та своєчасно 
інформувати про важливі питання, що стосуються 
безпосередньо життєдіяльності громадян. 

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

ВЕЖА Є – ВОДИ НЕМАЄ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
Вахтовим методом

Проїзд, харчування, 
проживання 

БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

продовжує збір речей у гарному 
стані  для організації інвалідів.

Хто має охайні, 
у гарному стані, одяг,

 взуття, постільну білизну 
приносьте до приміщення 

організації інвалідів, 

яке знаходиться 
за адресою:

 м. Гадяч площа Соборна, 
21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Відтак щойно до волонтерської команди «Га-
дяцькі шалені бджілки» надійшов від бійців з пе-
редової запит на окопні свічки, дівчата активно 
долучились до виконання замовлення. Згуртова-
ність команди та небайдужість гадячан забезпе-
чила гарний результат: посилки вже на найгарячі-
ших напрямках.

«У період із 10 по 15 листопада на наші картки 
надійшла 1000 гривень (на залишку було 1920 грн). 
Витратили 2450 гривень на 25 кг парафіну.

Цього тижня відправили посилки на Харківський 
та Запорізький напрямки.  

Проте, потреба у донатах завжди є, адже запити 
від Захисників не закінчуються. Тому, знову про-
симо усіх небайдужих про допомогу.  

На даний час ми потребуємо: кошти для закупів-
лі парафіну та ватних дисків;  солодощі; чай; печи-
во; засоби гігієни; шкарпетки теплі; сушкар; ліки 
від застуди; мівіну, каші швидкого приготування; 
грілки для рук та ніг.

5168 7451 7020 0643 (Рошко В. В.) 
4441 1110 4021 5935 (Романець А. М.) 
Щиро дякуємо вам за допомогу та підтримку! Ра-

зом до ПЕРЕМОГИ!» - написала у соцмережі Віта 
Рошко.

«БМ»

«Я з першого дня війни, як прийшов, то попав слу-
жити в роту охорони ТЦК. Ні одна бригада мене не 
хотіла брати за віком, бо мені було тоді 54 роки, – 
розповідає головний сержант роти охорони Мирго-
родського районного ТЦК та СП Іван Зуйков.

Строкову службу служив ще в СРСР, закінчив вій-
ськове училище в росії, по тому служив в органах 
внутрішніх справ у Дніпропетровську. Звільнився 
1994-го та зайнявся приватним бізнесом. 

Коли росія напала на Україну в 2014-му, хотів піти 
добровольцем. Та в родині була маленька донечка 
і дружина поставила перед вибором: або військова 
служба, або – родина. А в 2022, як був перший день 
великої війни, вона сама знайшла військовий кви-
ток Івана. 

Того ж дня він прийшов до Миргородського ра-
йонного ТЦК та СП і одразу був зарахований до його 
роти охорони на посаду головного сержанта. За-
ймався формуванням і підготовкою особового скла-
ду, навчав стріляти, організовував постачання зброї 
та боєприпасів, адже тоді були порушені логістич-
ні ланцюги.

Коли возив групи мобілізованих по військових ча-
стинах та навчальних центрах, просився до них на 
переведення. Але отримував відмову.

Влітку почув, що в Полтавському районному ТЦК 
та СП сформований окремий зведений штурмовий 
загін «Одін», до якого набирали виключно військо-
вослужбовців територіальних центрів комплекту-
вання Полтавщини. Подав документи до цього під-
розділу та був зарахований до його лав у жовтні 
- інших варіантів не було, адже в жодну іншу части-
ну не брали за віком: 

«Я мав бажання захищати Батьківщину, а не бути 
просто військовим. Маю його і зараз, та вже стан 
здоров›я не дозволяє».

Після навчання та злагодження підрозділу Іван 
виконував завдання на Чернігівщині біля кордо-
ну: запобігали проникненню ворожих ДРГ. У квітні 
нове завдання – на Донеччині неподалік Лиману в 
Серебрянському лісництві.

Попри сержантське звання, Зуйков у був піхотин-
цем – кулеметником. Згадує, що його споряджений 
кулемет важив майже 12 кг. Якось перед самим ви-
ходом зважився на вагах – у броні, з кулеметом, БК, 
рюкзаком та запасом води загалом вийшло 155 кг. 
При тому, що його власна вага – 78. 

Його група заходила на відбиті у ворога позиції, 
щоб їх утримувати. Працювали на цьому напрямку 
з 14 квітня по 24 травня, заходили на 2-4 дні почер-
гово з іншою групою. Тоді одінівці були у розпоря-
дженні 58 бригади, тож і на ротацію виходили ра-
зом з ними.

У Серебрянському лісництві Іван отримав дві важ-
кі контузії. 

Після контузій стан здоров›я воїна погіршився, 
тому до активних бойових дій його вже не залучали. 
Коли підрозділ вивели з Донеччини, спочатку вико-
нував завдання на Чернігівщині, потім – на Сумщи-
ні, на кордоні з росією в районі Тьоткіного. 

Через втому та постійні обстріли здоров›я Івана 
остаточно дало збій – його з позицій відправили на 
лікування до госпіталю в іншу область. Тож коли на 
початку зими «Одін» вирушив на Авдіївський на-
прямок, він не потрапив до бойової групи – отри-
мав наказ повертатися на місце постійної служби в 
Миргород, у районний ТЦК та СП. 

Там його діяльність, як головного сержанта роти 
охорони, переважно організаційного характеру. Од-
нак, за необхідності, бере участь у заходах опові-
щення громадян.

Головний сержант користується заслуженим авто-
ритетом серед своїх підлеглих та командирів. 

На День Незалежності України головний сержант 
Іван Зуйков отримав відзнаку «Золотий Хрест» за 
проявлену мужність і успішне виконання завдань 
під час бою. Таку нагороду вручають військовос-
лужбовцям за визначні вчинки. Воїн не розкриває 
подробиць, скромно каже що «просто робив те, що 
мав робити».

Хоча Іван має підстави, щоб звільнитися за сімей-
ними обставинами, не поспішає цього робити. Бо, 
зізнається, розуміє, що ворог може дійти до його 
рідного міста. І якщо так станеться, воліє зустріча-
ти окупантів у строю з побратимами, маючи в ру-
ках зброю.

Група комунікацій  
Полтавського обласного ТЦК та СП

«ПРОСТО РОБИВ ТЕ, 
ЩО МАВ РОБИТИ»

ПІДТРИМУВАТИ 
ВОЇНІВ - НАШ 
ОБОВ’ЯЗОК 

Шановні земляки! Дорогі друзі! З вашою 
допомогою і за вашої участі, 16 листопада, 
ми з Олександром Плаксіним здійснили 
волонтерський марш на Донбас 
- зустрілися із земляками-
захисниками, передали особисті 
посилки.

Відвезли все, на що збирали гро-
мадою небайдужі земляки - заряд-
ну станцію, рації для бійців 30 ОМБР, 
термоси для бійців 81 ОМБР. Також 
дуже необхідні маскувальні сітки, 
окопні свічки, монтажну піну, плів-
ку, газові балончики, пальники, ліки, 
теплі речі і взуття, необхідні овочі. А 
ще домашні смаколики, як шматочок 
тепла з рідної домівки. 

Хлопці натомість віддячують захи-
стом від окупантів і передають бо-
йовий привіт усім, хто долучився до 
збору в цю поїздку! Відзначимо, що 
цього разу до «волонтерської роди-
ни» долучилися небайдужі жителі Ра-
шівської громади та надали близь-
ко трьохсот окопних свічок, овочі, 
випічку. 

Як завжди вітання від захисників 
усім, хто активно беруть участь у збо-
рах: Веприцькій та Петрівсько-Ро-
менській громадам за прекрасні 

масксітки і активний збір необхідних речей; Бо-
брицькій громаді і команді активних дівчат з Мар-
тинівської громади; команді «Хитцівські варени-

ки»; дівчатам, які зібрали набори «Farmasi» (Інна 
Касьяненко), працівникам Гадяцької санстанції, ді-
вчатам з команди «Незламні сітки»; команді дівчат 

за шапки і рукавиці. А також усім, хто 
приніс допомогу в ККЗ «Дружба» за 
ковдри, теплі речі, смаколики, овочі. 

Усім, хто долучився матеріально та 
фінансово на заправку авто, хто до-
поміг реалізувати доставку необхід-
ного нашим захисникам, від хлопців, 
від мене особисто - низький уклін і 
подяка. Це: Лариса Труш, Володимир 
Близнюк, Паша Близнюк, І.Базавлук, 
Борис Пісний, 

Євдокія Білоцерківець, Наталія 
Насменчук, Г.Ковач, Наталія Негоц, 
Сергій Аксененко, Людмила Лизогуб, 
Ірина Ляшко, Віктор Капустинський, 
Ірина Лага-Лебідь, Олена Штанько, 
В.Яриз, Галина Заставська, Тамара 
Шелих-Фесенко, Ніна Заєць, Ю.Зінь-
ківська, О.Нікітенко, Людмила Лог-
вин, Олена Давидяк, Олена Будник, 
Віктор Цілуйко, Юлія Павлишин.  

Перепрошую якщо, когось не зга-
дав у дописі. Усі патріоти, усі молодці! 

Віримо в ЗСУ! Віримо у Перемогу!

О.Крамчанінов у соцмережі

«ХЛОПЦІ ДЯКУЮТЬ І ПЕРЕДАЮТЬ ПРИВІТ»
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч, 
62 м.кв., вул. Михайлів-
ська (Дзержинського), 
27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пласти-
кові. Тел. 0506968039, 
0508628189
 БУДИНОК, м. Гадяч, 
з/п 78м.кв., літня кухня, 
з/д 9,1 соток., вхідний 
погріб. Ціна договірна. 
Тел. 0955507117
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 БУДИНОК р-н Підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 
14с. Тел. 0996159645
 БУДИНОК с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д при-
ватизована, погріб, сарай, 
колодязь, річка. Тел. 
0957757334 
 ТЕРМІНОВО 
БУДИНОК, м. Гадяч. вул. 
Степова, будівництво 
незавершене. Є сарай, 
погріб, з/д 10 соток. 
Документи готові. Тел. 
0999810835
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. 
Газ, вода, л/к, з/д 7 соток, 
приватизована. Можливо 
під бізнес, обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 68м.кв., 5 поверх. 
Тел. 0995436150
 3-КІМН. кв., 57м.кв., 
в центрі міста, 1 поверх. 
Тел. 0999208548
 2-КІМН. кв., 4/5, вул. 
Полтавська, 41 кв. 11, 
індивідуальне опалення, 
всі лічильники, частковий 
ремонт. Тел.0990659432, 
0952092937
 2-КІМН. кв., 5/5 поверх, 
з/п 52,6 м.кв. Ціна дого-
вірна. Тел.0952183654
 2-КІМН. кв., 35 м.кв., 
приватний сектор. Тел. 
0507659381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий 
сад. Вул. Першотравнева, 
111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА.
Тел. 0505976790.
 3-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 68м.кв., 5 поверх. 
Тел. 0995436150

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ в центрі міста 
для малолітражних 
автомобілів, погріб і 
сарай. Недорого. Тел. 
0502743434, 0674373593

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 СКЛО ЛОБОВЕ для 
ВАЗ (Жигулі), тент на 
причіп харківський. Тел. 
0506972756 (Микола)
 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 
(Сергій).

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ТРОТУАРНА ПЛИТКА
від виробника, від-
ливи, бордюри. Тел. 
0979809779 
 ЦЕГЛА б/в та нова, 
шифер, пісок, щебінь, 
гранвідсів, дошка, 
обрізки, тирса. Тел. 
0979796234

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові 
плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, 
велосипеди, електровело-
сипеди. Тел. 0953094117
 ТОРФОБРИКЕТ для 
опалення, руф, пелети. 
Тел. 0983221108
 ДИВАН б/в, холо-
дильник. Тел. 0502396000
 ДРОВА, рубані твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0669568122
 МЕТАЛОПРОКАТ за 
пів ціни, швелера, кут-
ники, двотаври, листковий 
метал. Тел. 0501974298
 КУКУРУДЗА з 
доставкою. Тел. 
0506740355
 МІШКИ ткані б/в  
хороший стан, вила 4-х 
рожкові з держаками, 
швейна машинка «Zinger». 
Тел.0990549626
 МОРОЗИЛЬНА 
КАМЕРА, кондиціонер, 
каструлі, миски, килим 
2,5х3,5, 2х3. швейна 
машинка, електром’я-
сорубка, посуд, наво-
лочки нові 50х70, 70х70, 
покривала різні. Тел. 
0989542346
 КОРМОВИЙ БУРЯК,
буряк столовий. Тел. 
0509779570
 ХОЛОДИЛЬ-
НИК«Snaige-2», ємності: 
металева, пластмасові, 
керамічні, алюмінієва. 
Бруси 8см. х 9см. 3 м. 
Тел.0668411837
 ВЗУТТЯ чоловіче 
зимове, колонки, посуд, 
бочка, ванна оцинкована, 
замок гаражний, палатка, 
ліжко металеве, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574
 КАЗАН чавунний на 
50л., колючий дріт, вну-
трішній замок для сейфа 
Тел. 0501974298
 СТАНОК деревоо-
бробний трьохфазний 
все працює, крупо-
рушка трьохфазна. Тел. 
0997906588
 ТРУБИ б/в діаметром 
57мм., 76мм., 89мм., 
110мм., бетонозмішувач 
радянського виробни-
цтва V 0,6 м. куб.. Тел. 
0502743434, 0674373593

КУПЛЮ

 МЕТАЛ. Дорого. Само-
вивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855
 ГНІЙ перепрілий 2 при-
чепи. Тел. 0660973404

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсій-
ської породи , ціна 30 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА червоно – 
ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 (18)
 КОЗИ високоудійні. 
Ціна 3500 грн., КОЗЕ-
НЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ВІДДАМ в добрі 
руки КОТИКА. Їcть усе. 
Ходить на лоток. Тел. 
0663372577, 0686445160
 ТЕЛИЦЯ тільна. Тел. 
0960768733, 0959214497
 КОЗИ кітні і ТЕЛИЧКА
парувального віку. Тел. 
0668449798, 0976692394 
 КОЗИ молоді 7 міс. 
Дорослі кози дають до 
3,5л. доброго молока, 
ЦАП дорослий. Тел. 
0993668362
 ГУСИ МАМУТИ туш-
ками. Тел. 0967434939, 
0506132575

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ПИЛЯЮ дерева. 
Пиляю привезені машини 
дров, рубаємо. Швидко, 
якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ПРИВЕЗУ ЖОМ пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. вантажні переве-
зення ЗІЛ - самоскид. 
Вивезу сміття. Доставка 
по місту та району. Тел. 
0667030045, 0987650405
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. Тел. 
0956795984, 0963814148, 
0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПРИВЕЗУ ЖОМ. 
ЗІЛ самоскид. Тел. 
0508383313
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспор-
тування безкоштовне. 
Тел. 0992458874
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263
 ПРИВЕЗУ ЖОМ, сіно , 
солому. Тел. 0501446845
 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній,  рубані дрова. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, 
сантехніка, плитка. Уте-
плення будинків. Тепла 
підлога, виїзд по району, 
можлива доставка матері-
алів. Тел. 0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345

РОБОТА

 Охоронній фірмі 
потрібні ОХОРОННИКИ
чоловіки, жінки. Вахтовий 
метод по 15 діб. Заробітна 
плата 10 тис. грн. Тел. 
0951544708
 Потрібен ВАНТАЖНИК 
до 45 років. Заробітна 
плата від 15000 грн. Тел 
0501511850

28.11.2024

 Робота 
ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 На роботу потрібен 
ЕЛЕТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 
0990506137 
 На постійну роботу 
потрібен ОХОРОННИК 
пенсійного віку. Тел. 
0955238301
 Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ для хворої жінки. 
Тел. 0668607441
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен АГРО-
ТЕХНІК Вимоги: вища, 
неповна вища освіта 
, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кате-
горії «В». Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 

потрібен ІНЖЕНЕР з 
охорони праці. Вимоги: 
вища освіта, вільне воло-
діння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК з 
ремонту легкових автомо-
білів. Вимоги: професій-
но-технічна освіта, посвід-
чення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен МЕНЕДЖЕР
(управитель) з логістики. 
Вимоги: вища освіта,  
вільне володіння ПК,  
посвідчення водія кат. «В», 
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 На постійну роботу 
підприємству потрібен 
ВОДІЙ на автомобіль 
«Газель». Незалежно від 
віку та стажу роботи. Тел. 
0992625576

47

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ 

ГАЗЕТУ
на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші
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Сумуємо, пам’ятаємо

Щороку, в четверту суботу листопада, Україна 
вшановує пам’ять жертв Голодомору 1932–1933 ро-
ків і масових штучних голодів 1921–1923 і 1946–
1947 років. Вже втретє ми вшановуватимемо жертв 
комуністичного геноциду в умовах повномасштаб-
ної геноцидної війни росії проти України. Трагічні 
події, які ми переживаємо нині, є свідченням того, 
що жива пам’ять надзвичайно важлива і ті, хто чи-
нить злочини проти людства - мають бути засудже-
ні світом, адже сьогодні росіяни, як і тоді, знову ко-
ять злочини проти людяності на українській землі.

Сучасна війна спрямована не тільки на те, щоб 
знищити незалежність Української держави, але й 
щоб винищити українців як самобутній народ, як 
націю.

Тоді ж, внаслідок Голодомору-геноциду 1932–1933 
років, Україна втратила мільйони людських життів. 
У 2006 році Законом України, Голодомор визнаний 
геноцидом Українського народу. Комуністичний то-
талітарний режим через насильницьке вилучення 
продовольства, блокаду сіл і цілих районів, заборо-
ну виїзду за межі охопленої голодом України, згор-
тання сільської торгівлі, репресій проти незгодних, 
створив для українців умови, не сумісні із життям.

Чому українців вбивали голодом? 
Після Жовтневого перевороту впродовж 1917–

1921 років на більшій частині території колишньої 
Російської імперії владу захопили комуністи. Вони 
шляхом прямої окупації знищили демократичну 
Українську Народну Республіку, проголошену 1917 
року. 

Україна в 1920-х роках переживала культурний ре-
несанс європейського зразка. Під гаслом «Геть від 
Москви!» тоді формувалися відмінні від російських, 
культурні традиції, орієнтовані на Європу. Створю-
валася національна система освіти, обґрунтовува-
лася економічна концепція України як автономного 

економічного організму. Проте до кінця цього пе-
ріоду в СРСР був встановлений тоталітарний кому-
ністичний режим із суворою суспільною ієрархією. 
Будь-який прояв незгоди негайно і жорстоко карав-
ся та придушувався.

Українська нація, яка була другою за чисельністю 
в СРСР, мала величезний культурно-історичний спа-
док, власні славетні традиції державотворення, дос-
від національно-визвольної боротьби. Тому за мету 
було поставлено знищення українців як політичної 
нації, що могла поставити питання про створення 
незалежної держави. Для досягнення цієї мети був 
обраний жахливий інструмент – вбивство голодом.

До жовтня 1931 року колективізованими, тобто, 
фактично державними, стали 68 % селянських гос-
подарств та 72 % орної землі. Загалом в Україні було 
«розкуркулено» понад 352 тисячі господарств. Ре-
зультатом цього, а також внаслідок неефективно-
го колгоспного господарювання став голод, через 
який весною 1932 року померло кілька сотень ти-
сяч українців. 

Але Україна все одно залишалася центром спроти-
ву тоталітарному режиму. За перші сім місяців 1932-
го в Україні відбулися 56 % від усіх антивладних ви-
ступів у Радянському Союзі.

Реалізація плану  
з організації штучного голоду 
У липні 1932-го, Україні нав’язують завідомо не-

реальні до виконання плани із хлібозаготівель. 7 
серпня Ухвалюється постанова про «охорону соціа-
лістичної власності», або «закон про п’ять колосків». 

Згодом запровадили натуральні штрафи. В госпо-
дарствах, що «заборгували» за нереальними плана-
ми, конфісковують усе продовольство і худобу.

У кінці листопада, спецоргани розробили спеці-
альну таємну операцію зі знешкодження всіх, хто 
міг би чинити опір повному вилученню хліба. Опе-
рація охоплювала 243 райони України. У кінці 1932, 
із сіл, які не виконали плани хлібозаготівель ви-
возять усі наявні зернові запаси, навіть посівний 
матеріал.

Потім, Директивою Сталіна заборонено виїзд се-
лян з території УСРР і Кубані в інші місцевості Ра-
дянського Союзу. Тільки за перші півтора місяці дії 
цієї директиви затримали майже 220 тисяч селян. І 
з них понад 186 тисяч силоміць повернули в села, де 
вони були приречені на голодну смерть.

Кількість жертв достеменно не відома
У червні 1933-го, смертність від голоду в Україні 

досягла апогею. За оцінками демографів, того міся-
ця померли від 800 тисяч до понад 1 мільйона осіб. 
Саме за цей менш ніж календарний рік (1932–1933) 

в Україні загинули мільйони людей. На жаль, страш-
ні обставини злочину та свідома заборона ведення 
статистики смертності унеможливлюють встанов-
лення точної кількості загиблих невинних людей і 
вичерпного поіменного списку жертв. 

Жахом Голодомору була надзвичайно велика 
смертність серед дітей. У багатьох районах України 
у вересні 1933 року за шкільні парти не сіли близь-
ко двох третин учнів. 

За даними учених Інституту демографії та соці-
альних досліджень НАН України імені М. Птухи для 
Гарвардського університету, найбільше постражда-
ли лісостепові регіони України із давніми козаць-
кими традиціями – Полтавщина, Черкащина, Кіро-
воградщина, Київщина. У цих регіонах в окремих 
районах, упродовж 1933 року вимерла понад поло-
вина населення. Смертність перевищувала середній 
рівень у 8–9 і більше разів. 

Засудження світової спільноти
Як нині, так і в ті роки, керівництво СРСР свідо-

мо дезорієнтувало світову громадськість. У січні 
1933 року Нарком закордонних справ СРСР Литви-
нов зробив спеціальну заяву про відсутність голоду 
в країні. Режим відмовився від зовнішньої допомо-
ги. Тим не менш, деякі західні журналісти, які побу-
вали за залізною завісою тоталітаризму, публікува-
ли репортажі про злочин, доносили світові про те, 
що відбувалося насправді. 

Британський журналіст Малколм Маґґерідж у бе-
резні 1933-го першим здійснив поїздку в Україну й 
передав статті до «The Manchester Guardian». Тоді ж 
репортажі британського журналіста Ґарета Джоунза 
про Голодомор в Україні виходили у Великій Брита-
нії, США, Німеччині. Публікації з’являлися також у 
французькій, австрійській, польській, бельгійській 
пресі. Під впливом викриттів СРСР врешті-решт 
змушений був визнати факт голоду 1932–1933 років. 

У 1993-му в незалежній Україні вперше на держав-
ному рівні вшановані його роковини – через 60 ро-
ків після трагедії.

Тепер щороку, на вшанування тих, хто помер від 
голоду, українці по всьому світу запалюють свічки. 
Тож 23 листопада, о 16-й годині, українці схилять 
голови у загальнонаціональній хвилині мовчання. 
Вшанування пам’яті проходить цьогоріч під гаслом 
«Запали свічку пам’яті за жертвами Голодомору. Бо-
рись за Україну та підтримуй воїнів».

Сьогодні ми знову героїчно протистоїмо ворогу. І 
кожен із нас, пам’ятаючи про злочини комуністич-
ного тоталітарного режиму, повинен всі свої сили 
спрямувати на підтримку наших захисників.

За матеріалами Інституту національної пам’яті України

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРІВ
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Депутати обласної ради, 13 листопада, зібралися 
на спільне засідання двох комісій, аби обговорити 
стан доріг Полтавщини. На неї запросили посадов-
ців профільних організацій, які займаються ремон-
тами й утриманням автошляхів у межах області. 
Основна частина обговорення зосередилася довко-
ла доріг державного значення (нагадаємо, до таких 
відносяться і  Лохвиця - Гадяч - Охтирка - КПП «Ве-
лика Писарівка», Гадяч – Опішня; Гадяч – Мирго-
род). Тож, далі ключові тези з дискусії.

Скільки потрібно грошей?
Перша доповідь стосувалася ситуації на головних 

дорогах Полтавщини й зводилася до основної тези: 
загалом автошляхи перебувають у проїзному стані, 
проте є аварійні ділянки, які потребують капіталь-
ного ремонту.

Дорогами державного значення опікується Служ-
ба відновлення та розвитку інфраструктури у Пол-
тавській області. Доповідачами були керівник ор-
ганізації Іван Краповницький та його заступник 
Анатолій Мягкохліб. 

Начальник Служби відновлення каже, що в умо-
вах воєнного стану закон забороняє витрачати бю-
джетні гроші на капітальні ремонти. Раніше Служба 
отримувала фінансування з Дорожнього фонду, але 
через війну гроші з нього переспрямували на потре-
би оборони. Тож нині організація разом із підряд-
никами займається лише експлуатаційним утри-
манням доріг.

«Усі виконані Службою роботи у 2023-2024 роках 
перебувають в межах наявного ліміту з фінансуван-
ня робіт експлуатаційного утримання. Ліміт на цей 
рік – 447 мільйонів гривень, його використали май-
же на 99%», – розповів Іван Краповницький.

Детальніше про те, що передбачає це утриман-
ня, розповів профільний заступник Анатолій 
Мягкохліб:

«Експлуатаційне утримання – це комплекс захо-
дів, спрямований на підтримання дороги в більш-
менш проїзному стані. Обсяги фінансування, які 
мінімально потрібні Полтавській області на експлу-
атаційне утримання – понад мільярд гривень. Ми на 
цей час маємо 447 мільйонів. При тому, що зимове 
утримання торік недофінансовувалося і певна сума 
коштів, зароблена підрядниками у 2023 році, опла-
чувалася у 2024. Тому в нас дуже великі витрати на 
зимове утримання.

З грудня 2023 року до березня 2024 року дорожні 
роботи взагалі не фінансували. Підрядники працю-
вали за свої кошти. 

Загалом, держава виділяє в три рази менше, ніж 
потрібно». 

Де брати кошти на ремонти
«Стан жахливий у більшості доріг за виключен-

ням М-03 Київ — Харків — КПП Довжанський, Р-60 
Кролевець - Пирятин і ще декількох. На решту не-
має коштів у держави. Служба не мовчить, служ-
ба свої проблеми доводить до Агентства і до Мініс-
терств, але наповнення дорожнього фонду де? Ви з 
нас більше не видушите. Бо ми працюємо в межах 
видатків, які нам дозволяє держава. І коли держа-
ва ставить завдання забезпечити проїзд по М-03 і 
ще по декількох дорогах, які мають певне оборонне 
значення, то ми маємо це робити», – говорить Ана-
толій Мягкохліб

Дискусія під час комісії повернула в напрямку по-
шуків джерел фінансування на покращення стану 

доріг - куди ж йдуть кошти від штрафів за переви-
щення ваги вантажу, що фіксують пристрої зважу-
вання в русі? Такі комплекси WIM (англ. Weighing-
in-motion – зважування в русі) є на автодорогах 
Гадяч – Опішня та Гадяч - Лохвиця. 

Із слів заступника з експлуатаційного утримання 
Анатолія Мягкохліба, 10% грошей від штрафів ідуть 
до місцевих бюджетів, а решту отримує Дорожній 
фонд, який другий рік працює виключно на потре-
би сил оборони. 

Де розташовувати системи WIMів – комплексів 
для зважування транспортних засобів у русі -  вирі-
шує державне агентство. Воно моніторить потоки 
транспортних засобів і регулює цей процес.  

Наразі, встановлення нових комплексів зважуван-
ня передбачено на дорогах:

Н-12 Полтава-Суми перед Котельвою;
Р-11 Полтава-Берестин за Попівкою;
Т 1716 Хорол-Семенівка-Кременчук перед 

Семенівкою.
Для встановлення одного комплексу потрібно пе-

реобладнати 200 м дороги й забезпечити інтернет. 
Тож, зважаючи на ціну питання, поява нових WIM 
на Полтавщині має невизначену перспективу.

Які ділянки ремонтуватимуть? 
Проблема полягає в тому, що руйнування авто-

шляхів в області таке, що його не можуть випра-
вити за кошти, передбачені на експлуатаційне 
утримання.

«Якщо дорога зруйнована на понад 20% за наши-
ми нормативами, ніяке експлуатаційне утримання 
недоцільне й малоефективне. Однак іншого вихо-
ду в нас не буде. Рано чи пізно ми взагалі можемо 
перейти до білощебеневих чи чорнощебеневих по-
криттів, там де раніше був асфальтобетон. Але утри-
мувати їх також при чинному навантаженні дуже 
важко», - каже Анатолій Мягкохліб.

Іван Краповницький повідомив, що Служба звер-
талася про Агентства відновлення щодо фінансу-
вання ремонту на критичних ділянках доріг й от-
римала обіцянку виділення коштів у разі появи 
резервів до кінця року. 

Найімовірніше, що якого не якого, та все ж ремон-
ту, дочекається дорога Н-08 Бориспіль-Дніпро-За-
поріжжя, яка проходить через Піщане й Кременчук 
і перебуває в аварійному стані. Адже саме її стан 
найбільш активно обговорювали під час засідання. 

А от щодо наших «автомобільних шляхів» ситуа-
ція менш позитивна – присутні на засіданні пого-
дилися, що дороги, які сполучають Лохвицю, Гадяч 
і Миргород,  знаходяться у вкрай зруйнованому ста-
ні. У той же час, коштів для ремонтів більше немає, 
тому найближчим часом (а можливо і найближчими 
роками) вони ремонту не підлягатимуть.   

Служба розглядає можливість разом із підрядни-
ками виконати роботи на найбільш зруйнованих ді-
лянках доріг: 

Н-08 у межах Піщаного;
Р-42 Лубни – Ромодан – Миргород – Опішню;
Т-1716 Хорол – Семенівка – Кременчук;
Н-12 Суми – Полтава.
Йдеться про вирівнювання покриття грейдером і, 

за можливості, засипання утворених ям відфрезо-
ваним матеріалом або щебенем. 

У підсумку на комісії ухвалили рішення підготу-
вати на наступну сесію звернення від депутатсько-

го корпусу до Державного агентства відновлення 
та Уряду щодо виділення грошей на ремонт доріг 
Полтавщини. Службі доручили підготувати проєк-
ти ремонтів, на які потрібні гроші (знову розроблять 
проектну документацію за мільйони, а кошти на ре-
монт найближчим часом, навряд чи знайдуться).

Також депутати звернуться до Полтавської об-
ласної військової адміністрації щодо допомоги в 
питанні покращення стану доріг. А ще, спеціаліс-
ти займуться розробкою юридичного рішення, щоб 
надати громадам можливість ремонтувати дороги 
власним коштом. Одним словом, знову перекладуть 
«із хворої голови на здорову».

Підготувала Оксана Кириченко. 

Інформація для роздумів - усього кілька днів 
тому, НАБУ і САП повідомили директору 
державного підприємства з утримання 
автомобільних доріг Полтавщини про 
підозру у легалізації (відмиванні) майна, 
одержаного злочинним шляхом, та 
декларуванні недостовірної інформації.
За даними слідства, у період з 2020 
по 2023 рік підозрюваний набув 
нерухомого та рухомого майна, прав на 
нерухоме майно, а також криптовалюти 
на загальну суму 35,8 млн грн.
Йдеться про: житловий будинок (200,3 кв.м) з 
гаражем, будинком охорони, господарською 
будівлею та басейном у передмісті Полтави 
вартістю 13,7 млн грн; земельну ділянку 
(40 соток) під будинком вартістю 1,7 млн 
грн;  квартиру (понад 100 кв.м) вартістю 3,2 
млн грн у місті  Полтава; майнові права на 
шість квартир у новобудовах міста Полтави 
сукупною вартістю 7,7 млн грн; 73 земельні 
ділянки сільськогосподарського призначення 
загальною площею 146 га на території 
Полтавської області; водяний мотоцикл з 
автопричепом для нього; криптовалюту 
різних видів, еквівалентну 180 тис. USDT 
(6,6 млн грн на момент вчинення злочину).
Набуття цих активів стало можливим 
у зв’язку із злочинною діяльністю 
підозрюваного на державній службі, як-
от вимагання неправомірної вигоди, 
зловживання службовим становищем, 
привласнення та розтрата майна. 
Зокрема у 2022 році НАБУ повідомило 
йому про підозру у зловживанні 
службовим становищем та нецільовому 
використанні бюджетних коштів.
Задля приховування майна, а також 
джерел його походження, всі активи окрім 
криптовалюти посадовець оформив на 
близьких осіб, законного доходу яких 
було недостатньо для їх придбання. 
Криптовалютою натомість володів 
сам проте декларувати її не став.
Під час розслідування ухвалою Вищого 
антикорупційного суду за клопотанням 
детектива НАБУ, погодженим 
прокурором САП, на нерухоме та рухоме 
майно, а також права на нерухоме 
майно було накладено арешт.
Дії посадовця кваліфікували за ч. 3 ст. 209 та 
ч. 2 ст. 366-2 Кримінального кодексу України.

ДОРОГИ У ЖАХЛИВОМУ СТАНІ: ХТО ВИННЕН?  

Департамент будівництва, містобудування 
і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської 
ОВА, 6 листопада, замовив додаткові роботи 
щодо капітального ремонту будівлі центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей у 
Гадячі (колишній дитбудинок). Вартість робіт 
– 2 млн 652 тис. грн. Ціна є динамічною, 
тобто може змінюватись. Джерелом 
фінансування є кошти місцевого бюджету.
Угоду з підрядником підписали без використання 

електронної системи, на підставі додаткових робіт, 
які виникли за основним договором. Роботи мають 

завершити до 31 грудня 2024 року (за умови здійс-
нення фінансування в повному обсязі). Гарантій-
ний строк експлуатації вже відремонтованого при-
міщення становить 10 років.

Основний договір на капремонт центру підписа-
ли у серпні 2023 року. Ремонт передбачає, що части-
ну будівлі облаштують для розміщення внутрішньо 
переміщених (евакуйованих) осіб. Вартість основ-
ного капремонту – 31 млн 751 тис. грн. Згодом до-
датковими угодами цю суму зменшили на 1,6 млн 
грн та подовжили строк ремонту з лютого до груд-
ня поточного року.

Договори уклали з єдиним учасником, який подав 

цінову пропозицію на відкриті торги з особливостя-
ми, – ТОВ «Грандбуд+».

Як пише «МедіаДоказ», у підсумковій відомості, 
вартість більшості матеріалів (газобетону, піску, 
профільних труб, цегли) на 40-45 % вища за серед-
ню ринкову. Проте, під час проведення тендеру і 
укладання договору на ці деталі ніхто не зважив.

За даними аналітичного порталу Youcontrol, ТОВ 
«Грандбуд+» зареєстроване в жовтні 2022 року в 
Полтаві зі статутним капіталом 500 грн. Головний 
вид діяльності – будівництво житлових і нежитло-
вих будівель. Загалом компанія має аж 108 видів 
діяльності. Загалом за час свого існування компа-
нія уклала 103 договори на суму 329,14 млн грн. 
Найбільше замовлень за сумою вона отримала від 
управління ЖКГ Полтавської міськради та обласно-
го департаменту будівництва. При цьому 80% тен-
дерів визнано неконкурентними.

«БМ»

НА РЕМОНТ ЦЕНТРУ РЕАБІЛІТАЦІЇ 
ВИДІЛЯТЬ ДОДАТКОВІ 2,6 МЛН ГРН
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вашi справи пiдуть в гору за умови, що ви не кри-
тикуватимете колег, незалежно вiд того, наскiльки 
потрiбнi або даремнi вашi зауваження. Марна суєта 
навколо вас може викликати деяке роздратування, 

постарайтеся розслабитися, i живiть iз задоволенням. Ду-
майте про перемоги i успiхи, а не про неприємностi. Не час 
затiвати iнтриги, вони обернуться проти вас. У вихiднi не роз-
трачуйте сили по дрiбницях.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Ваша iнтуїцiя допоможе ухвалити вiрне рiшення. 
Принадна пропозицiя може поступити вiд вашого 
старого знайомого. Не бiйтеся узяти на себе вiд-
повiдальнiсть, i ви виграєте. Покращають вiдноси-

ни з офiцiйними iнстанцiями. У серединi тижня постарайте-
ся уникати конфлiктiв i крутих поворотiв в особистому життi. 
Намiчена на середину тижня поїздка може зiрватися через 
певнi фiнансовi утруднення. Плануйте на другу половину тиж-
ня важливi дiловi переговори. Наступає слушний момент для 
серйозного життєвого вибору.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На цьому тижнi необхiдно продумати стратегiю ва-
ших майбутнiх дiй. Реальний шанс втiлення в життя 
ранiше задуманого, виконання важливої для вас 
мрiї. Успiх цiлком можливий, причому вам навiть не 

доведеться прикладати особливих зусиль. Особисте життя 
вас порадує пристрасними побаченнями i жаркими визнан-
нями в любовi. Ваш обранець готовий бути з вами i в горi i в 
радостi. На роботi вашi позицiї змiцняться.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi вам трапиться нагода знайти впли-
вових знайомих, здатних внести приємнi змiни у 
ваше життя. Робота може поглинути велику части-
ну вашого часу i уваги. Вам зараз необхiдно дiяти 
активно, бiльше робити, нiж думати або обгово-

рювати. Не поспiшайте пропонувати нову iдею начальству, 
переконайтеся, що її ухвалення не ущiльнить ваш i без того 

напружений графiк. П`ятниця дасть шанс для осо-
бового зростання.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Понедiлок принесе вам романтичний настрiй. Але, 

замрiявшися, ви ризикуєте зануритися дуже глибоко в пучину 
iлюзiй, ви можете видати бажане за дiйсне. В середу не варто 
випробовувати терпiння оточуючих, скiльки б благодушними 
вони нi виглядали. Навiть найбезневиннiший жарт над ближ-
нiм може викликати неприємнi наслiдки. Друга половина тиж-
ня непогано пiдiйде для змiн в зовнiшньому виглядi i в манерi 
поведiнки. Також ви можете змiнити роботу.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Наступає сприятливий тиждень для творчостi i ви-
находiв. Правда, вам необхiдно об`єктивно оцiнити 
власнi здiбностi i можливостi, а ще важливий вра-
ховувати утомленiсть, що накопичилася. Зараз не 
варто вступати в емоцiйну дискусiю з начальством. 

У четвер можливий несподiваний поворот подiй, що вiдкрива-
ють для вас новi перспективи на роботi або великi можливостi 
в особистому життi. Бажано провести вихiднi з сiм`єю.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Бiльше вiдпочивайте i не завантажуйте свою го-
лову думками про роботу. Спокiйна череда подiй 
на цiй тижнi може бути перервана яскравою або 
навiть надзвичайною подiєю. В середу вас по-
радують друзi чимось зворушливим i милим. У 
четвер, вiдтворивши всi деталi ситуацiї, що скла-

лася, ви зможете остаточно визначитися з важливим для вас 
рiшенням. У суботу ваша активнiсть виявиться козирем i пiде 
вам на користь.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi можуть вiдбутися неймовiрнi подiї, 
якi змiнять ваше свiтосприймання. Ви можете змi-
нити роботу, переїхати в iнше мiсто. I це буде по-
чатком великого успiху. Зараз важливо зумiти по-
дивитися на себе iз сторони, бiльш-менш об`єк-

тивна оцiнка дозволить ухвалити вiрнi рiшення. Вихiднi днi 
обiцяють вам удачливiсть i недаремнiсть докладених зусиль.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Доводячи свою перевагу на цьому тижнi, будь-
те мудрi, iнакше ви ризикуєте заробити рекордну 
кiлькiсть недоброзичливцiв. Починаючи з вiвторка, 
направте надлишок енергiї в творче русло, тодi ви 

вiдчуєте свою значущiсть i незамiннiсть. У п`ятницю бажано 
скласти план дiй i постарайтеся його не мiняти, щоб не потра-
пити в лоскiтливу ситуацiю. Для досягнення своїх цiлей варто 
пiти на компромiс. Так ви швидшi подолаєте виниклi на вашо-
му шляху перешкоди.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Подiї цього тижня можуть показатися вам знайо-
мими, але не варто застосовувати вже випробу-
ванi рецепти для вирiшення проблем. У понедiлок 
не варто сваритися з родичами, ви тiльки втратите 
час i сили. А заразом - позицiї. У вiвторок ви може-

те багато що встигнути, якщо зумiєте зiбратися прямо з ран-
ку, не вiдкладаючи початок роботи. Це хороший день для того, 
щоб проявляти iнiцiативу. У п`ятницю можливi деякi складнощi 
в спiлкуваннi, вам буде важкувато добитися вiд спiвбесiдни-
ка бажаного. В кiнцi тижня ви зрозумiєте, що успiх на вашому 
боцi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На цьому тижнi ви зможете впливати на людей, 
тому продумуйте кожен крок, а допущенi помилки 
можуть вiдобразитися не тiльки на вас. У вiвторок 
постарайтеся не ризикувати, не лiзьте на рожен, 
витягувати вас з колотнеч буде нiкому. Iнiцiатива, 

проявлена в середу, буде оцiнена начальством по гiдностi. 
Поїздки цього дня будуть вдалими, а зустрiчi i новi проекти 
дозволять розширити поле вашої дiяльностi. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi дiлове спiлкування i сумiснi проек-
ти з партнерами можуть зайняти велику частину 
вашого часу. Не коштує дуже багато розказувати 
про себе, цими вiдомостями можуть скориста-
тися недоброзичливцi. У серединi тижня дзвiн-

ки, лавина iнформацiї, переговори зажадають вiд вас чiткий 
i послiдовний план дiй, iнакше ви навряд зможете грамотно 
розподiлити свої сили i час. У серединi тижня не варто крити-
кувати колег або членiв сiм`ї, iнакше ви ризикуєте потрапити 
в украй неприємну ситуацiю.
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